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Hub Mini Matter
Brugermanual

Pakkens indhold Liste over
komponenter

3

Forberedels

e1

2

Installation

Styre husholdningsapparater Scener og automatisering

Nulstilling af fabriksindstillinger

Google Assistant, Alexa, Siri-genveje,
IFTTT og mere

Firmware opgraderinger

www.switch-bot.com
V1.0-2309

Hub Mini × 1

3M
selvklæbende

tape × 1

USB-kabel × 1

Brugervejledning ×
1

Tilslut din Hub Mini til en strømforsyning ved
hjælp af en 5V 1A adapter eller derover.

Åbn vores app og registrer en SwitchBot-konto
eller log ind direkte, hvis du allerede har en.

For en mere detaljeret
opsætningsinstruktion henvises til
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/
artcles/360037753974-How-to-set-up- Hub-
Mini

Placeringstips Placer din Hub Mini på en
flad overflade eller hæng den på en væg,
hvor dens infrarøde signalområde kan
dække dine husholdningsapparater.

Infrarødt signalområde

Hub Mini styrer dine husholdningsapparater
gennem dens indbyggede infrarøde modtager og
sender. Hvis du har til hensigt at tilføje en ny
fjernbetjening til vores app, bedes du følge vores
omfattende online vejledning. Få mere at vide på
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/
articles/360038240833

Du kan oprette automatisering eller scener med
vores SwitchBot Hub Mini. Du kan indstille
forskellige regler for at automatisere dine
SwitchBot-enheder og husholdningsapparater. Få
mere at vide på https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/ articles/360037754154

Tryk længe på knappen øverst på din 

Hub Mini i cirka 15 sekunder og slip, når
indikatorlyset begynder at blinke. Nu er din Hub
Mini blevet nulstillet til fabriksindstillingerne.

For at forbedre brugeroplevelsen vil vi jævnligt
frigive firmwareopdateringer for at introducere nye
funktioner og løse eventuelle softwarefejl, der
måtte opstå under brug. Når en ny
firmwareversion er tilgængelig, sender vi en
opgraderingsmeddelelse til din konto via vores
app. Når du opgraderer, skal du sørge for, at dit
produkt er tændt, og at din smartphone er inden
for rækkevidde for at forhindre interferens.

Læs venligst denne brugervejledning
omhyggeligt, før du bruger enheden.

* Apparater, der bruger Bluetooth-
fjernbetjeninger, understøttes ikke.

Nøglehulsåbning

Parrings-/nulstillingsknap

LED-indikatorlys

Lodret: 360º

30 m
(32,8 yd.)

Vandret: 180º

30 m
(32,8 yd.)

iOS 12.0+ Android OS 5.0+

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche 
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

 Scannez le code QR pour obtenir notre 
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión 
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie 
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la 
versione italiana del nostro manuale d'uso.

Download vores app på Apple App Store eller
Google Play Store.

Styr dine husholdningsapparater, SwitchBot-
enheder og scener med stemmekommandoer og
andre tjenester. Få mere at vide på
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/
sections/360005960714Bradico.com



For at overholde kravene til RF-eksponering
skal der holdes en minimumsafstand på 20
cm mellem brugerens krop og enheden, 

inklusive antennen. Brug kun den medfølgende eller
en godkendt antenne. Denne enhed er i
overensstemmelse med de væsentlige krav og andre
relevante bestemmelser i direktiv 2014/53/EU. Alle
væsentlige radiotestsuiter er blevet udført. 
CE DOC Hermed, Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd. 
erklærer, at radioudstyret type W0202200 er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU. Den
fulde tekst af EU-overensstemmelseserklæringen er
tilgængelig på følgende internetadresse: 
support.switch-bot.com UKCA DOC 
Herved vil Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
erklærer, at radioudstyret type W0202200 er i
overensstemmelse med UK Radio Equipment
Regulations (SI 2017/1206). Den fulde tekst af den
britiske overensstemmelseserklæring er tilgængelig
på følgende 

internetadresse: support.switch-bot.com 
Dette produkt kan bruges i EU-medlemsstater og
Storbritannien.
Producent: Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Adresse: Room 1101, Qiancheng Commercial
Center, No. 5 Haicheng Road, Mabu Community,
Xixiang Subdistrict, Bao'an District, Shenzhen,
Guangdong, P.R.China, 518100 
Driftsfrekvens (Max power) 
Wi-Fi: 2412 MHz til 2472 MHz ( 17,23 dBm) 
BLE: 2402 MHz til 2480 MHz (−2,45 dBm)
Driftstemperatur: −10 °C til 60 °C

Denne enhed overholder del 15 af FCC-reglerne.
Driften er underlagt følgende to betingelser:

(1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig
interferens. (2) Denne enhed skal acceptere enhver
modtaget interferens, inklusive interferens, der kan
forårsage uønsket drift. BEMÆRK: Dette udstyr er
blevet testet og fundet i overensstemmelse med
grænserne for en Klasse B digital enhed i henhold
til del 15 af FCC-reglerne. Disse grænser er designet
til at give rimelig beskyttelse mod skadelig
interferens i en boliginstallation. Dette udstyr
genererer anvendelser og kan udstråle
radiofrekvensenergi og kan, hvis det ikke installeres
og bruges i overensstemmelse med
instruktionerne, forårsage skadelig interferens på
radiokommunikation. Der er dog ingen garanti for,
at der ikke vil forekomme interferens i en bestemt
installation. Hvis dette udstyr forårsager skadelig
interferens på radio- eller tv-modtagelse, hvilket
kan fastslås ved at slukke og tænde for udstyret,
opfordres brugeren til at forsøge at korrigere
interferensen ved at 

en eller flere af følgende foranstaltninger: - Drej
eller flyt modtagerantennen. - Øg afstanden
mellem udstyret og modtageren. - Tilslut udstyret
til en stikkontakt på et andet kredsløb end det, som
modtageren er tilsluttet. - Kontakt forhandleren
eller en erfaren radio/tv-tekniker for at få hjælp.
BEMÆRK: Producenten er ikke ansvarlig for radio-
eller tv-interferens forårsaget af uautoriserede
ændringer af dette udstyr. 
Sådanne ændringer kan annullere brugerens ret til
at betjene udstyret. FCC-erklæring om
strålingseksponering Enheden er blevet evalueret
til at opfylde generelle krav til RF-eksponering.
Enheden kan bruges i bærbar eksponeringstilstand
uden begrænsninger.

Denne enhed indeholder licensfritaget
sender(e)/modtager(e), der overholder
Canadas licensfritagne RSS(er). Betjening er
underlagt følgende to betingelser: (1) Denne
enhed må ikke forårsage interferens. (2) Denne
enhed skal acceptere enhver interferens,
inklusive interferens, der kan forårsage
uønsket drift af enheden.
Den licensfritagne sender/modtager indeholdt i
denne enhed overholder.
CNR fra Innovation, Science and Economic
Development Canada gælder for licensfritaget
radioenheder. Driften er tilladt på følgende to
betingelser: 
(1) Denne enhed må ikke forårsage interferens.

(2) Denne enhed skal acceptere enhver
radiointerferens, også selvom interferensen kan
forårsage uønsket funktion.
Erklæring om IC-strålingseksponering Dette udstyr
overholder de IC-strålingseksponeringsgrænser,
der er fastsat for ukontrollerede omgivelser. Dette
udstyr skal installeres og betjenes mindst 20 cm fra
en radiator eller din krop.
Dette udstyr overholder IC-grænseværdierne for
strålingseksponering, der er fastsat for et
ukontrolleret miljø. Dette udstyr skal som minimum
installeres og betjenes 
20 cm afstand fra en radiator eller din krop.

For iOS-brugere
https://support.switch-
bot.com/ hc/en-us/articles/
17369550321815

For Android-brugere
https://support.switch-
bot.com/ hc/en-us/articles/
17369570026903

Scan QR-koden nedenfor for at få
opsætningsvejledning til Matter.

Besøg vores hjemmeside eller scan QR-koden
nedenfor for mere information.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/
sections/1500002792261-Troubleshooting

Farve: Sort/hvid 
Materiale: Gennemsigtig ABS-plastik
Størrelse: 65 × 65 × 20 mm (2,6 × 2,6 × 0,8
tommer) 
Vægt: 36 g (1,3 oz.)
Indgang: DC 5 V 
Driftstemperatur: −10 °C til 60 °C (14 ºF til
140 ºF) 
Driftsfugtighed: 5 % til 95 % RH 
Wi-Fi: 802.11 b/g/n, 2,4 GHz 
Bluetooth: BLE 4.2 eller senere
Transmissionsområde: Op til 80 m (87,5
yd.) 
Infrarød rækkevidde: Op til 30 m (32,8 yd.)
i syne, lodret 360°, vandret 180° 
Systemkrav: iOS 12.0+, Android OS 5.0+,
watchOS 4.0+

1 A

Vi garanterer over for den oprindelige ejer af
produktet, at produktet vil være fri for
defekter i materialer og udførelse. Bemærk
venligst, at denne begrænsede garanti ikke
dækker: 

Produkter indsendt ud over
originalen begrænset garantiperiode.
Produkter, som reparationer eller
ændring har blevet forsøgt.
Produkter udsat for fald, ekstreme
temperaturer, vand eller andre
driftsforhold uden for
produktspecifikationerne.

Skader på grund af naturkatastrofer
(inkl. men ikke begrænset til lyn,
oversvømmelse, tornado, jordskælv
eller orkan osv.).
Skader på grund af misbrug, misbrug,
uagtsomhed eller tilskadekomne
(f.eks. brand).
Anden skade, der ikke kan henføres til
fejl ved fremstilling af
produktmaterialer.
Produkter købt fra uautoriserede
forhandlere.
Forbrugsdele (inklusive men ikke
begrænset til batterier).
Naturlig slid på produktet.

Opsætning og fejlfinding: support.switch-
bot.com 
Support E-mail: 
support@switch-bot.com

Feedback: Hvis du har nogen bekymringer
eller problemer, når du bruger vores produkt,
bedes du venligst sende feedback fra siden
Profil > Hjælp og feedback i vores app. 

Opsætning af sag Fejlfinding Specifikationer Garanti

CE/UKCA advarsel

Kontakt & Support

FCC advarsel

IC advarsel

Original by SwitchBot - 
Translated by Bradico ApsBradico.com
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Hub Mini Matter
Användarmanual

Paketets innehåll Lista över
komponenter

3

Förberedels

e1

2

Installation

Kontrollera hushållsapparater Scener och automatisering

Fabriksåterställning

Google Assistant, Alexa, Siri Shortcuts,
IFTTT och mer

Firmware uppgraderingar

www.switch-bot.com
V1.0-2309

Hub Mini × 1

3M tejp × 1

USB-kabel × 1

Användarmanual ×
1

Anslut din Hub Mini till en strömkälla med en
5V 1A-adapter eller högre.

Öppna vår app och registrera ett SwitchBot-
konto eller logga in direkt om du redan har ett.

För en mer detaljerad
installationsinstruktion, se
https://support.switch-bot.com/hc/en-
us/artcles/360037753974-How-to-set-up-
Hub-Mini

Placeringstips Placera din Hub Mini på en
plan yta eller häng den på en vägg där dess
infraröda signalområde kan täcka dina
hushållsapparater.

Infraröd signalområde

Hub Mini styr dina hushållsapparater genom sin
inbyggda infraröda mottagare och sändare. Om du
tänker lägga till en ny fjärrkontroll till vår app, följ
vår omfattande onlineguide. Läs mer på
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/
articles/360038240833

Du kan skapa automatisering eller scener med vår
SwitchBot Hub Mini. Du kan ställa in olika regler för
att automatisera dina SwitchBot-enheter och
hushållsapparater. Läs mer på
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/
articles/360037754154

Tryck länge på knappen överst på din 

Hub Mini i cirka 15 sekunder och släpp när
indikatorlampan börjar blinka. Nu har din Hub Mini
återställts till fabriksinställningarna.

För att förbättra användarupplevelsen kommer vi
regelbundet att släppa firmwareuppdateringar för
att introducera nya funktioner och lösa eventuella
programvarufel som kan uppstå under användning.
När en ny firmwareversion är tillgänglig skickar vi
ett uppgraderingsmeddelande till ditt konto via vår
app. När du uppgraderar, se till att din produkt är
påslagen och att din smartphone är inom räckhåll
för att förhindra störningar.

Läs denna bruksanvisning noggrant innan
du använder enheten.

* Enheter som använder Bluetooth-
fjärrkontroller stöds inte.

Nyckelhålsöppning

Para-/återställningsknapp

LED-indikatorlampa

Vertikal: 360º

30 m
(32,8 yd.)

Horisontell:
180º

30 m
(32,8 yd.)

iOS 12.0+ AndroidOS 5.0+

Ladda ner vår app på Apple App Store eller
Google Play Store.

Styr dina hushållsapparater, SwitchBot-enheter
och scener med röstkommandon och andra
tjänster. Läs mer på https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/ sections/360005960714

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche 
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

 Scannez le code QR pour obtenir notre 
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión 
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie 
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la 
versione italiana del nostro manuale d'uso.Bradico.com



För att uppfylla kraven för RF-exponering
måste ett minsta avstånd på 20 cm hållas
mellan användarens kropp och enheten, 

inklusive antennen. Använd endast den medföljande
eller en godkänd antenn. Denna enhet uppfyller de
väsentliga kraven och andra relevanta bestämmelser i
direktiv 2014/53/EU. Alla viktiga radiotestsviter har
utförts. 
CE DOC Hermed, Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd. 
förklarar att radioutrustningen av typen W0202200
överensstämmer med direktiv 2014/53/EU. Den
fullständiga texten till EU-försäkran om
överensstämmelse finns tillgänglig på följande
internetadress: 
support.switch-bot.com UKCA DOC Herved vil Woan
Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
förklarar att radioutrustningen av typen W0202200
överensstämmer med UK Radio Equipment
Regulations (SI 2017/1206). Den fullständiga texten till
UK Declaration of Conformity finns tillgänglig på
följande 

Internetadress: support.switch-bot.com Denna
produkt kan användas i EU:s medlemsländer och
Storbritannien.
Producent: Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Adress: Rum 1101, Qiancheng Commercial Center,
No. 5 Haicheng Road, Mabu Community, Xixiang
Subdistrict, Bao'an District, Shenzhen, Guangdong,
P.R.China, 518100 Driftsfrekvens (Max effekt) Wi-Fi:
2412 MHz till 2472 MHz (17) ,23 dBm) BLE: 2402
MHz till 2480 MHz (−2,45 dBm) Drifttemperatur:
−10 °C till 60 °C

Denne enhed overholder del 15 af FCC-reglerne.
Driften er underlagt følgende to betingelser:

(1) Denna enhet får inte orsaka skadliga störningar.
(2) Denna enhet måste acceptera alla mottagna
störningar, inklusive störningar som kan orsaka
oönskad funktion. OBS: Denna utrustning har
testats och befunnits följa gränserna för en digital
enhet av klass B, i enlighet med del 15 av FCC-
reglerna. Dessa gränser är utformade för att ge
rimligt skydd mot skadliga störningar i en
bostadsinstallation. Denna utrustning genererar
användningsområden och kan utstråla
radiofrekvensenergi och kan, om den inte
installeras och används i enlighet med
instruktionerna, orsaka skadliga störningar på
radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti
för att störningar inte kommer att inträffa i en viss
installation. Om denna utrustning orsakar skadliga
störningar på radio- eller tv-mottagning, vilket kan
fastställas genom att stänga av och slå på
utrustningen, uppmanas användaren att försöka
korrigera störningarna genom att 

en eller flera av följande åtgärder: - Vrid eller flytta
mottagningsantennen. - Öka avståndet mellan
utrustningen och mottagaren. - Anslut
utrustningen till ett uttag på en annan krets än den
som mottagaren är ansluten till. - Kontakta
återförsäljaren eller en erfaren radio/TV-tekniker
för hjälp.
OBS: Tillverkaren ansvarar inte för radio- eller tv-
störningar som orsakas av obehöriga modifieringar
av denna utrustning. 
Sådana ändringar kan upphäva användarens rätt
att använda utrustningen. FCC-utlåtande om
strålningsexponering Enheten har utvärderats för
att uppfylla allmänna krav på RF-exponering.
Enheten kan användas i portabelt exponeringsläge
utan begränsningar.

Denna enhet innehåller licensbefriade
sändare/mottagare som överensstämmer med
Kanadas licensbefriade RSS(er). Användningen
är föremål för följande två villkor: (1) Denna
enhet får inte orsaka störningar. (2) Denna
enhet måste acceptera alla störningar,
inklusive störningar som kan orsaka oönskad
funktion av enheten.
Den licensbefriade sändaren/mottagaren som
finns i denna enhet överensstämmer med
CNR of Innovation, Science and Economic
Development Canada gäller för licensbefriade
radioenheter. Drift är tillåten under följande
två villkor: 
(1) Denna enhet får inte orsaka störningar.

(2) Denna enhet måste acceptera alla
radiostörningar, även om störningen kan orsaka
oönskad funktion.
Deklaration om IC-strålningsexponering Denna
utrustning överensstämmer med IC-
strålningsexponeringsgränser som anges för en
okontrollerad miljö. Denna utrustning måste
installeras och användas minst 20 cm från en
radiator eller din kropp.
Denna utrustning överensstämmer med IC-
strålningsexponeringsgränser som ställts in för en
okontrollerad miljö. Denna utrustning måste
åtminstone installeras och användas 
20 cm avstånd från en radiator eller din kropp.

För iOS-användare
https://support.switch-bot.com/
hc/en-us/articles/
17369550321815

För Android-användare
https://support.switch-bot.com/
hc/en-us/articles/
17369570026903

Skanna QR-koden nedan för
installationsinstruktioner för Matter.

Besök vår hemsida eller skanna QR-koden nedan
för mer information. https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/ sections/1500002792261-
Troubleshooting

Färg: Svart och vit 
Material: Transparent ABS-plast 
Storlek: 65 × 65 × 20 mm (2,6 × 2,6 × 0,8
tum) 
Vikt: 36 g (1,3 oz.) 
Ingång: DC 5 V 
Driftstemperatur: −10 °C till 60 ° C (14 ºF
till 140 ºF) 
Driftfuktighet: 5 % till 95 % RH 
Wi-Fi: 802,11 b/g/n, 2,4 GHz 
Bluetooth: BLE 4.2 eller senare 
Överföringsräckvidd: Upp till 80 m (87,5
yd.) 
Infraröd räckvidd: Upp till 30 m (32,8 yd.)
siktlinje, vertikal 360°, horisontell 180° 
Systemkrav: iOS 12.0+, Android OS 5.0+,
watchOS 4.0+

1 A

Vi garanterar den ursprungliga ägaren av
produkten att produkten kommer att vara fri
från defekter i material och utförande.
Observera att denna begränsade garanti inte
täcker: 

Produkter som skickas in efter den
ursprungliga begränsade garantiperioden.
Produkter för vilka reparationer eller
ändring har gjorts.
Produkter som utsätts för fall, extrema
temperaturer, vatten eller andra
driftsförhållanden utanför
produktspecifikationerna.

Skador på grund av naturkatastrofer
(inklusive men inte begränsat till
blixtnedslag, översvämning, tornado,
jordbävning eller orkan, etc.).
Skador på grund av felaktig användning,
missbruk, vårdslöshet eller personskada
(t.ex. brand).

Övriga skador som inte är hänförliga till
tillverkningsfel i produktmaterial.
Produkter köpta från icke auktoriserade
återförsäljare.
Förbrukningsmaterial (inklusive men inte
begränsat till batterier).
Naturligt slitage på produkten.

Installation och felsökning: support.switch-
bot.com 
Support E-post: support@switch-bot.com

Feedback: Om du har några funderingar eller
problem när du använder vår produkt, skicka
feedback från sidan Profil > Hjälp och
feedback i vår app. 

Inställning av fodral Felsökning Specifikationer Garanti

CE/UKCA varning

Kontakt & Support

FCC varning

IC varning

Original by SwitchBot - 
Translated by Bradico ApsBradico.com
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Hub Mini Matter
Benutzerhandbuch

Packungsinhalt Liste der Komponenten

3

Vorbereitung

1

Installation

Steuern Sie Haushaltsgeräte Szenen und Automatisierung

Werksreset

Google Assistant, Alexa, Siri Shortcuts,
IFTTT und mehr

Firmware Upgrades

www.switch-bot.com
V1.0-2309

Hub Mini × 1

3M Klebeband
× 1

USB-kabel × 1

Benutzerhandbuch ×
1

Schließen Sie Ihren Hub Mini mit einem 5V 1A-
Adapter oder höher an eine Stromversorgung
an.

Öffnen Sie unsere App und registrieren Sie ein
SwitchBot-Konto oder melden Sie sich direkt
an, wenn Sie bereits eines haben.

Eine detailliertere Einrichtungsanleitung
finden Sie unter https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/artcles/360037753974-
How-to-set-up-Hub-Mini

Platzierungstipps Stellen Sie Ihren Hub
Mini auf eine ebene Fläche oder hängen Sie
ihn an eine Wand, wo der
Infrarotsignalbereich Ihre Haushaltsgeräte
abdecken kann.

Infrarot-Signalreichweite

Der Hub Mini steuert Ihre Haushaltsgeräte über
seinen eingebauten Infrarotempfänger und -
sender. Wenn Sie beabsichtigen, unserer App eine
neue Fernbedienung hinzuzufügen, folgen Sie bitte
unserer umfassenden Online-Anleitung. Erfahren
Sie mehr unter https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/articles/360038240833

Mit unserem SwitchBot Hub Mini können Sie
Automatisierungen oder Szenen erstellen. Sie
können verschiedene Regeln festlegen, um Ihre
SwitchBot-Geräte und Haushaltsgeräte zu
automatisieren. Erfahren Sie mehr unter
https://support.switch-bot.com/hc/en-
us/articles/360037754154

Drücken Sie lange auf die Taste oben auf Ihrem
Gerät 

Heben Sie den Mini etwa 15 Sekunden lang an und
lassen Sie ihn los, wenn die Kontrollleuchte zu
blinken beginnt. Jetzt wurde Ihr Hub Mini auf die
Werkseinstellungen zurückgesetzt.

Um das Benutzererlebnis zu verbessern,
veröffentlichen wir regelmäßig Firmware-Updates,
um neue Funktionen einzuführen und etwaige
Softwarefehler zu beheben, die während der
Nutzung auftreten können. Wenn eine neue
Firmware-Version verfügbar ist, senden wir über
unsere App eine Upgrade-Benachrichtigung an Ihr
Konto. Stellen Sie beim Upgrade sicher, dass Ihr
Produkt eingeschaltet ist und sich Ihr Smartphone
in Reichweite befindet, um Störungen zu
vermeiden.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung
sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät

verwenden.

* Geräte mit Bluetooth-Fernbedienungen werden
nicht unterstützt.

Schlüssellochöffnung

LED-Anzeigeleuchte der

Pair/Reset-Taste

Vertikal: 360º

30 m
(32,8 yd.)

Horizontal: 180º

30 m
(32,8 yd.)

iOS 12.0+ AndroidOS 5.0+

Laden Sie unsere App im Apple App Store
oder Google Play Store herunter.

Steuern Sie Ihre Haushaltsgeräte, SwitchBot-
Geräte und Szenen mit Sprachbefehlen und
anderen Diensten. Erfahren Sie mehr unter
https://support.switch-bot.com/hc/en-
us/sections/360005960714

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche 
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

 Scannez le code QR pour obtenir notre 
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión 
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie 
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la 
versione italiana del nostro manuale d'uso.

2Bradico.com



Um die Anforderungen an die HF-Exposition zu erfüllen,
muss ein Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Körper
des Benutzers und dem Gerät eingehalten werden. 

inklusive der Antenne. Verwenden Sie nur die
mitgelieferte oder eine zugelassene Antenne. Dieses
Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen
und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie
2014/53/EU. Alle wesentlichen Funktestreihen wurden
durchgeführt. 
CE DOC Hermed, Woan Technology (Shenzhen) Co.,
Ltd. 
erklärt, dass das Funkgerät Typ W0202200 der
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige
Text der EU-Konformitätserklärung ist unter
folgender Internetadresse verfügbar: 
support.switch-bot.com UKCA DOC Herved vil Woan
Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
erklärt, dass der Funkgerätetyp W0202200 den
britischen Funkgerätevorschriften (SI 2017/1206)
entspricht. Der vollständige Text der britischen
Konformitätserklärung ist unten verfügbar 

Internetadresse: support.switch-bot.com Dieses
Produkt kann in EU-Mitgliedstaaten und im
Vereinigten Königreich verwendet werden.
Hersteller: Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Adresse: Room 1101, Qiancheng Commercial
Center, No. 5 Haicheng Road, Mabu Community,
Xixiang Subdistrict, Bao'an District, Shenzhen,
Guangdong, P.R.China, 518100 Driftfrequenz
(Maximale Leistung) Wi-Fi: 2412 MHz bis 2472 MHz (
17,23 dBm) BLE: 2402 MHz bis 2480 MHz (−2,45
dBm) Drifttemperatur: −10 °C bis 60 °C

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen.
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:

(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen
verursachen. (2) Dieses Gerät muss alle empfangenen
Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die
einen unerwünschten Betrieb verursachen können.
HINWEIS: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht
den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B
gemäß Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Diese
Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor
schädlichen Störungen in einer Wohnanlage bieten.
Dieses Gerät erzeugt Energie und kann
Hochfrequenzenergie ausstrahlen. Wenn es nicht
gemäß den Anweisungen installiert und verwendet
wird, kann es schädliche Störungen der
Funkkommunikation verursachen. Es gibt jedoch
keine Garantie dafür, dass bei einer bestimmten
Installation keine Störungen auftreten. Wenn dieses
Gerät tatsächlich schädliche Störungen beim Radio-
oder Fernsehempfang verursacht, was durch Aus- und
Einschalten des Geräts festgestellt werden kann, wird
dem Benutzer empfohlen, zu versuchen, die Störung
durch zu beheben 

eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen: - Drehen
oder verschieben Sie die Empfangsantenne. - Erhöhen
Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger. -
Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die zu
einem anderen Stromkreis gehört als der, an den der
Empfänger angeschlossen ist. - Wenden Sie sich für Hilfe
an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-
Techniker.
HINWEIS: Der Hersteller ist nicht verantwortlich für
Radio- oder Fernsehstörungen, die durch unbefugte
Änderungen an diesem Gerät verursacht werden. 
Durch solche Änderungen kann die Berechtigung des
Benutzers zum Betrieb des Geräts erlöschen. FCC-
Erklärung zur Strahlungsexposition Das Gerät wurde
hinsichtlich der Einhaltung allgemeiner RF-
Expositionsanforderungen bewertet. Das Gerät kann
ohne Einschränkungen im mobilen Aufnahmemodus
verwendet werden.

Dieses Gerät enthält lizenzfreie
Sender/Empfänger, die den lizenzfreien RSS(s)
Kanadas entsprechen. Der Betrieb unterliegt
den folgenden beiden Bedingungen: (1) Dieses
Gerät darf keine Störungen verursachen. (2)
Dieses Gerät muss jegliche Störungen
akzeptieren, einschließlich Störungen, die
einen unerwünschten Betrieb des Geräts
verursachen können.
Der in diesem Gerät enthaltene lizenzfreie
Sender/Empfänger entspricht
Für lizenzfreie Funkgeräte gilt das CNR of
Innovation, Science and Economic
Development Canada. Der Betrieb ist unter
folgenden zwei Bedingungen zulässig: 
(1) Dieses Gerät darf keine Störungen
verursachen.

(2) Dieses Gerät muss jegliche Funkstörungen
akzeptieren, auch wenn die Störungen einen
unerwünschten Betrieb verursachen können.
IC-Erklärung zur Strahlenbelastung Dieses Gerät
entspricht den IC-Grenzwerten für die
Strahlenbelastung, die für eine unkontrollierte
Umgebung festgelegt sind. Dieses Gerät muss
mindestens 20 cm von einem Heizkörper oder
Ihrem Körper entfernt installiert und betrieben
werden.
Dieses Gerät entspricht den IC-Grenzwerten für die
Strahlenexposition in einer unkontrollierten
Umgebung. Diese Ausrüstung muss mindestens
installiert und betrieben werden 
20 cm Abstand zu einem Heizkörper oder Ihrem
Körper.

Für iOS-Benutzer
https://support.switch-bot.com/
hc/en-us/articles/
17369550321815

Für Android-Benutzer
https://support.switch-bot.com/
hc/en-us/articles/
17369570026903

Scannen Sie den QR-Code unten, um
Anweisungen zur Matter-Einrichtung zu erhalten.

Besuchen Sie unsere Website oder scannen Sie den
QR-Code unten für weitere Informationen.
https://support.switch-bot.com/hc/en-us/
section/1500002792261-Troubleshooting

Farbe: Schwarz und Weiß 
Material: Transparenter ABS-Kunststoff
Größe: 65 × 65 × 20 mm (2,6 × 2,6 × 0,8 Zoll)
Gewicht: 36 g (1,3 Unzen) 
Eingang: DC 5 V 
Betriebstemperatur: −10 °C bis 60 °C C (14
ºF bis 140 ºF) 
Betriebsfeuchtigkeit: 5 % bis 95 % RH
WLAN: 802.11 b/g/n, 2,4 GHz 
Bluetooth: BLE 4.2 oder höher
Übertragungsreichweite: Bis zu 80 m (87,5
yd.) 
Infrarotreichweite : Bis zu 30 m (32,8 yd.)
Sichtlinie, vertikal 360°, horizontal 180°
Systemanforderungen: iOS 12.0+, Android
OS 5.0+, watchOS 4.0+
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Wir garantieren dem Erstbesitzer des Produkts,
dass das Produkt frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist. Bitte beachten Sie, dass
diese eingeschränkte Garantie Folgendes nicht
abdeckt: 

Produkte, die nach Ablauf der
ursprünglichen beschränkten
Garantiezeit eingereicht wurden.
Produkte, für die Reparaturen oder
Änderungen versucht wurden.
Produkte, die Stürzen, extremen
Temperaturen, Wasser oder anderen
Betriebsbedingungen außerhalb der
Produktspezifikationen ausgesetzt sind.

Schäden aufgrund von
Naturkatastrophen (einschließlich,
aber nicht beschränkt auf Blitzschlag,
Überschwemmung, Tornado,
Erdbeben oder Hurrikan usw.).
Schäden aufgrund von Missbrauch,
Missbrauch, Fahrlässigkeit oder
Personenschäden (z. B. Feuer).

Sonstige Schäden, die nicht auf
Herstellungsfehler in den
Produktmaterialien zurückzuführen sind.
Produkte, die bei nicht autorisierten
Händlern gekauft wurden.
Verbrauchsmaterialien (einschließlich,
aber nicht beschränkt auf Batterien).
Natürliche Abnutzung des Produkts.

Einrichtung und Fehlerbehebung:
support.switch-bot.com 
Support-E-Mail: support@switch-bot.com

Feedback: Wenn Sie Bedenken oder
Probleme bei der Verwendung unseres
Produkts haben, senden Sie uns bitte
Feedback über die Seite „Profil“ > „Hilfe und
Feedback“ in unserer App. 

Fallaufbau Fehlerbehebung Spezifikationen Garantie

CE/UKCA Warnung

Kontakt & Support

FCC Warnung

IC Warnung

Original by SwitchBot - 
Translated by Bradico ApsBradico.com
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Hub Mini Materie
Gebruikershandleiding

Inhoud van
pakket

Lijst met
componenten

3

Voorbereiding

2

Installatie

Bedien huishoudelijke apparaten Scènes en automatisering

Resetten naar fabrieksinstellingen

Google Assistent, Alexa, Siri Shortcuts,
IFTTT en meer

Firmware-upgrades

www.switch-bot.nl
V1.0-2309

Naaf Mini × 1

3M plakband ×
1

USB-kabel × 1

Gebruikershandleiding
× 1

Sluit uw Hub Mini aan op een voeding met
behulp van een 5V 1A-adapter of hoger.

Open onze app en registreer een SwitchBot-
account of log direct in als u er al een heeft.

Voor meer gedetailleerde installatie-
instructies raadpleegt u
https://support.switch-bot.com/hc/en-
us/artcles/360037753974-How-to-set-up-
Hub-Mini

Tips voor plaatsing Plaats uw Hub Mini op
een vlakke ondergrond of hang hem aan
een muur waar het infraroodsignaalbereik
uw huishoudelijke apparaten kan dekken.

Infrarood signaalbereik

De Hub Mini bestuurt uw huishoudelijke apparaten
via de ingebouwde infraroodontvanger en zender.
Als u van plan bent een nieuwe afstandsbediening
aan onze app toe te voegen, volgt u dan onze
uitgebreide online handleiding. Ga voor meer
informatie naar https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/articles/360038240833

Met onze SwitchBot Hub Mini kunt u
automatisering of scènes creëren. U kunt
verschillende regels instellen om uw SwitchBot-
apparaten en huishoudelijke apparaten te
automatiseren. Ga voor meer informatie naar
https://support.switch-bot.com/hc/en-
us/articles/360037754154

Druk lang op de knop bovenaan uw 

Hub de Mini ongeveer 15 seconden en laat los
wanneer het indicatielampje begint te knipperen.
Nu is uw Hub Mini gereset naar de
fabrieksinstellingen.

Om de gebruikerservaring te verbeteren, brengen
we regelmatig firmware-updates uit om nieuwe
functies te introduceren en eventuele
softwarefouten op te lossen die tijdens het gebruik
kunnen optreden. Wanneer er een nieuwe
firmwareversie beschikbaar is, sturen wij via onze
app een upgrademelding naar uw account. Zorg er
bij het upgraden voor dat uw product is
ingeschakeld en dat uw smartphone zich binnen
bereik bevindt om interferentie te voorkomen.Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig

door voordat u het apparaat gebruikt.

* Apparaten die gebruik maken van Bluetooth-
afstandsbedieningen worden niet ondersteund.

Sleutelgat opening

Koppel-/resetknop 

LED-indicatielampje

Verticaal: 360º

30 m
(32,8 km)

Horizontaal: 180º

30 m
(32,8 km)

iOS 12.0+ AndroidOS 5.0+

Download onze app in de Apple App Store of
Google Play Store.

Bedien uw huishoudelijke apparaten, SwitchBot-
apparaten en scènes met spraakopdrachten en
andere services. Ga voor meer informatie naar
https://support.switch-bot.com/hc/en-
us/sections/360005960714

Scannen Sie den QR-Code, um die deutsche 
Version unseres Benutzerhandbuchs zu erhalten.

 Scannez le code QR pour obtenir notre 
manuel d'utilisation en version française.

Escanee el código QR para obtener la versión 
en español de nuestro manual de usuario.

Scan de QR code voor de Nederlandse versie 
van onze gebruikershandleiding.

Scansionate il codice QR per ottenere la 
versione italiana del nostro manuale d'uso.

1Bradico.com



Om te voldoen aan de vereisten voor RF-blootstelling moet
er een minimale afstand van 20 cm worden aangehouden
tussen het lichaam van de gebruiker en het apparaat. 

inclusief de antenne. Gebruik alleen de
meegeleverde of een goedgekeurde antenne. Dit
apparaat voldoet aan de essentiële eisen en
andere relevante bepalingen van Richtlijn
2014/53/EU. Alle essentiële radiotestsuites zijn
uitgevoerd. 
CE DOC Hermed, Woan Technology (Shenzhen)
Co., Ltd. 
verklaart dat het radioapparaat type W0202200
voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige
tekst van de EU-conformiteitsverklaring is
beschikbaar op het volgende internetadres: 
support.switch-bot.com UKCA DOC Herved vil
Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd. 
verklaart dat het radioapparatuurtype W0202200
voldoet aan de Britse Radio Equipment
Regulations (SI 2017/1206). De volledige tekst van
de Britse conformiteitsverklaring kunt u hieronder
vinden 

internetadres: support.switch-bot.com Dit product
kan worden gebruikt in de EU-lidstaten en het VK.
Producent: Woan Technology (Shenzhen) Co., Ltd.
Adres: Kamer 1101, Qiancheng Commercial Center,
No. 5 Haicheng Road, Mabu Community, Xixiang
Subdistrict, Bao'an District, Shenzhen, Guangdong,
P.R.China, 518100 Driftfrequentie (Maximaal
vermogen) Wi-Fi: 2412 MHz tot 2472 MHz (17,23
dBm) BLE: 2402 MHz tot 2480 MHz (-2,45 dBm)
Drifttemperatuur: -10 °C tot 60 °C

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels.
De werking is onderworpen aan de volgende twee
voorwaarden:

(1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie
veroorzaken. (2) Dit apparaat moet alle ontvangen
interferentie accepteren, inclusief interferentie die een
ongewenste werking kan veroorzaken. OPMERKING:
Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten
voor een digitaal apparaat van Klasse B,
overeenkomstig Deel 15 van de FCC-regels. Deze
limieten zijn bedoeld om redelijke bescherming te
bieden tegen schadelijke interferentie in een
residentiële installatie. Deze apparatuur genereert
radiofrequentie-energie en kan deze uitstralen en kan,
indien niet geïnstalleerd en gebruikt in
overeenstemming met de instructies, schadelijke
interferentie aan radiocommunicatie veroorzaken. Er
is echter geen garantie dat er geen interferentie zal
optreden in een bepaalde installatie. Als deze
apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt aan
radio- of televisieontvangst, wat kan worden
vastgesteld door de apparatuur uit en weer in te
schakelen, wordt de gebruiker aangeraden de
interferentie te corrigeren door 

een of meer van de volgende maatregelen: - Draai of
verplaats de ontvangstantenne. - Vergroot de afstand
tussen de apparatuur en de ontvanger. - Sluit de
apparatuur aan op een stopcontact op een ander
circuit dan dat waarop de ontvanger is aangesloten. -
Neem voor hulp contact op met de dealer of een
ervaren radio-/tv-technicus.
OPMERKING: De fabrikant is niet verantwoordelijk voor
radio- of televisie-interferentie veroorzaakt door
ongeoorloofde wijzigingen aan deze apparatuur. 
Dergelijke wijzigingen kunnen de bevoegdheid van de
gebruiker om de apparatuur te bedienen ongeldig
maken. FCC-verklaring inzake blootstelling aan straling
Het apparaat is geëvalueerd om te voldoen aan de
algemene vereisten voor blootstelling aan RF. Het
apparaat kan zonder beperkingen in de draagbare
belichtingsmodus worden gebruikt.

Dit apparaat bevat vergunningsvrije
zender(s)/ontvanger(s) die voldoen aan de
Canadese vergunningsvrije RSS(sen). De werking is
onderworpen aan de volgende twee voorwaarden:
(1) Dit apparaat mag geen interferentie
veroorzaken. (2) Dit apparaat moet elke
interferentie accepteren, inclusief interferentie die
een ongewenste werking van het apparaat kan
veroorzaken.
De vergunningsvrije zender/ontvanger in dit
apparaat voldoet aan de eisen
De CNR of Innovation, Science and Economic
Development Canada is van toepassing op
vergunningsvrije radioapparatuur. Bedrijf is
toegestaan ​​onder de volgende twee voorwaarden: 
(1) Dit apparaat mag geen interferentie
veroorzaken.

(2) Dit apparaat moet elke radio-interferentie
accepteren, zelfs als de interferentie een
ongewenste werking kan veroorzaken.
Verklaring inzake blootstelling aan IC-straling Deze
apparatuur voldoet aan de IC-limieten voor
blootstelling aan straling die zijn vastgesteld voor
een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur
moet op minimaal 20 cm afstand van een radiator
of uw lichaam worden geïnstalleerd en bediend.
Deze apparatuur voldoet aan de IC-limieten voor
blootstelling aan straling die zijn vastgesteld voor
een ongecontroleerde omgeving. Deze apparatuur
moet minimaal geïnstalleerd en bediend worden 
20 cm afstand van een radiator of uw lichaam.

Voor iOS-gebruikers
https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/articles/
17369550321815

Voor Android-gebruikers
https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/articles/
17369570026903

Scan de QR-code hieronder voor Matter-
installatie-instructies.

Bezoek onze website of scan onderstaande QR-
code voor meer informatie. https://support.switch-
bot.com/hc/en-us/sections/1500002792261-
Troubleshooting

Kleur: Zwart en wit 
Materiaal: Transparant ABS-plastic
Afmetingen: 65 × 65 × 20 mm (2,6 × 2,6 ×
0,8 inch) 
Gewicht: 36 g (1,3 oz.) 
Invoer: DC 5 V 
Bedrijfstemperatuur: −10 °C tot 60 ° C (14
ºC tot 140 ºC) 
Luchtvochtigheid: 5% tot 95% RH 
Wi-Fi: 802,11 b/g/n, 2,4 GHz 
Bluetooth: BLE 4.2 of hoger
Transmissiebereik: Tot 80 m (87,5 yd.)
Infraroodbereik : Tot 30 m gezichtslijn,
verticaal 360°, horizontaal 180°
Systeemvereisten: iOS 12.0+, Android OS
5.0+, watchOS 4.0+
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Wij garanderen de oorspronkelijke eigenaar van
het product dat het product vrij zal zijn van
materiaal- en fabricagefouten. Houd er rekening
mee dat deze beperkte garantie geen dekking
biedt voor: 

Producten ingediend na de oorspronkelijke
beperkte garantieperiode.
Producten waarvoor geprobeerd is
reparaties of wijzigingen aan te brengen.
Producten die zijn blootgesteld aan vallen,
extreme temperaturen, water of andere
bedrijfsomstandigheden die buiten de
productspecificaties vallen.

Schade als gevolg van natuurrampen
(inclusief maar niet beperkt tot
blikseminslag, overstroming, tornado,
aardbeving of orkaan, enz.).
Schade als gevolg van verkeerd gebruik,
misbruik, nalatigheid of persoonlijk letsel
(bijvoorbeeld brand).

Overige schade die niet te wijten is aan
fabricagefouten in de materialen van het
product.
Producten gekocht bij niet-erkende dealers.
Verbruiksartikelen (inclusief maar niet beperkt
tot batterijen).
Natuurlijke slijtage van het product.

Installatie en probleemoplossing:
support.switch-bot.com Ondersteunings-e-
mail: 
ondersteuning@switch-bot.com

Feedback: Als u zich zorgen maakt of
problemen ondervindt bij het gebruik van ons
product, kunt u feedback sturen via de pagina
Profiel > Hulp en feedback in onze app. 

Opstelling van de zaak Problemen oplossen Specificaties Garantie

CE/UKCA waarschuwing

Contact en ondersteuning

FCC waarschuwing

IC waarschuwing

Original by SwitchBot - 
Translated by Bradico ApsBradico.com


